
 

1. La partie opérative est constituée 

de : 1pts 

 Ordinateur 

 Capteurs 

 Actionneurs 

 Carte électronique 

4. Dans l'exemple du feu de carrefour, le 

feu orange est : 1pts 

 Un capteur 

 Un actionneur 

 La partie opérative 

 La partie commande 

5. La partie commande est constituée 

de : plusieurs réponses 2pts 

 Capteurs 

 Actionneurs 

 Ordinateur 

 Carte électronique 

3. Dans l'exemple d'un feu de carre-

four, le capteur est : 1pt 

 Le feu rouge 

 Le bouton d'appel piéton 

 Le boitier de commande (contient une 
carte électronique) 

 Le poteau 

2. Les capteurs : plusieurs réponses 1pts 

 Donnent des ordres 

 Reçoivent des ordres 

 Envoient des informations à la partie commande 

 Recueillent des informations 

6. Lesquels sont des capteurs ? plusieurs ré-

ponses 2pts 

 Détecteur de présence 

 Thermostat 

 Cellule photoélectrique 

 Moteur 

 Clavier 

7. Lesquels sont des actionneurs ? 

 Micro plusieurs réponses 2pts 

 Lampe 

 Résistance chauffante (grille pain) 

 Clavier 

 Moteur 

8. Lesquels sont des capteurs ? 

 Micro plusieurs réponses 2pts 

 moteur 

 Bouton poussoir 

 Télécommande 
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9. Numérotez par des chiffres de 1 à 5 les images dans l'ordre logique (arrivée du bateau en 

amont, par la gauche)  2,5pts 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Systèmes automatisés ou pas ? Vous répondez par oui ou par non au-dessous de chaque élé-

ment ci-dessous:5pts 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Cochez la bonne réponse, la fonction d'usage d'une écluse est : 0,5pt 

Étape n° Étape n° Étape n° 

Étape n° Étape n° 

    

 

 

 

 

  

Permettre à un bateau de charger et décharger 

Permettre à un bateau de franchir un dénivelé (niveau différent) 

Permettre à un bateau de remonter le courant (quand le courant est fort) 

Permettre à un bateau de se protéger de la marée 


